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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      33 del 14/10/2004 
 

OGGETTO: 
 APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 13 SETTEMBRE 2004. 
  

L'anno duemilaquattro  il giorno quattordici     del  mese di ottobre alle ore 10,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                              X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                       X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                             X 
PILATO RAFFAELE                                   X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                          X 
FERRANDINO VINCENZO                               X      
BOCCANFUSO LUIGI                                          X 
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                                      X 
TRANI FRANCESCO                                   X      
 

  
 
            Totale presenti 16 Totali assenti 05 
 

 
 

Si dà atto che in corso di seduta è entrato il consigliere Luigi Boccanfuso e Nicola 
Farese. 
Presenti N.18 
Assenti N.3 
Si dà atto altresì che dopo una breve sospensione, alle ore 11,30 riprendono i lavori 
consiliari e il Presidente invita il Segretario a procedere all’appello dal quale risulta: 
Presenti N.19 (Brandi, Sorrentino, Paolo Ferrandino, Trani, Manfredi, Trani, Piricelli, 
Balestrieri, Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo, Montagna, Biagio di 
Meglio, Telese, Pilato, Iannotta, Di Vaia, Vincenzo Ferrandino, Boccanfuso). 
Assenti N.2 (Messina, Farese).  
 
Il Presidente constatato l’esistenza del numero legale dichiara valida la seduta. 
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Il consigliere Luigi Telese: Chiede al Presidente il motivo per il quale non è stato inserito 
nell’o.d.g. l’argomento relativo alla costruzione del fabbricato sito in via S.Alessandro, così 
come concordato nel consiglio comunale svoltosi in data 13 settembre 2004. 
 
Il Presidente do po aver assicurato i consigliere Telese che avrebbe inserito l’argomento 
hnell’o.d.g. del prossimo consiglio comunale, invita i consiglieri ad approvare il punto 1) 
al’o.d.g. relativo all’approvazionme dei verbali della seduta del 13 settembre 2004, il quale 
risulta approvato all’unanimità dai diciannove consiglieri presenti e votanti, con esito 
proclamato dallo stesso Presidente. 

 
Pertanto,  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Sentita la proposta del Presidente; 
Visto il parere espresso ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 18.08.2000, N.267; 
Ad unanimità di voti resi nelle forme di legge dai diciannove consiglieri presenti in 

aula; 
 

 
D E L I B E R A  

 
- dare per letti ed approvare i verbali della seduta consiliare del 13 settembre 2004 nn.26, 
27, 28, 29, 30 e 31. 
- Allegare alla presente il prospetto del parere espresso ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 
18.08.2000, n.267. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal 25/10/2004 
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       CURCI CIRO                                                          AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il 
05/11/2004 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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